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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN KURIKULUM 2013 

TK BIDAYATUL HIDAYAH PANIMBANG 

 

Semester / Bulan / Minggu/ Hari ke : 1 / November / 16 / 1 

Tema / Sub Tema / Sub – sub Tema : Tanaman / Tanaman Sayuran/ Sayuran 

Kangkung 

Kelompok / Usia 

Topik 

Alokasi Waktu 

: B / 5-6 Tahun 

: Makanan sehat 

: 180 Menit 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1 – 3.1- 4.1 – 3.3 – 4.3 – 3.6 – 4.6 – 3.11 – 
4.11 – 3.12 – 4.12 – 2.1 – 2.2 – 3.15 – 4.15  

Materi Kegiatan - Menirukan gerakan memotong  kangkung 
- Menyebutkan kangkung adalah ciptaan 

Tuhan 
- Berdiskusi tentang sayur kangkung 
- Menyusun batang kangkung menjadi kata 

“kangkung” 
- Mencetak dengan batang kangkung 
- Terbiasa hidup sehat 
- Terbiasa untuk selalu ingin tahu 

Alat dan Bahan Bahan Ajar       :  Kangkung, wadah, pisau, buku gambar, cat air 

 

A. Tujuan Pembelajaran :  

 

1. Mengenalkan anak pada tanaman sayuran 

2. Anak mengetahui bahwa kangkung itu adalah ciptaan Tuhan 

3. Anak dapat menyebutkan berbagai warna, bentuk, dan fungsi kangkung 

4. Anak menggunakan anggota tubuhnya untuk dapat mengembangkan motorik kasar dan 

halus 

5. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

6. Anak mampu berkreasi melalui mencetak gambar dengan batang kangkung 

7. Anak terbiasa hidup sehat dengan makan sayur-sayuran 

 

 



B. Kegiatan Pembelajaran  

 

1. Kegiatan Pembuka (30 Menit) 

a. Berdoa, salam, absensi 

b. Berdiskusi tentang tema hari ini yaitu tema tanaman (sayur kangkung) 

c. Bernyanyi yang bertemakan sayuran 

 

2. Kegiatan Inti (90 Menit) 

a. Anak mengamati kangkung yang ditunjukkan ibu guru 

b. Anak menanyakan perbedaan kangkung 

c. Anak mengumpulkan informasi tentang kangkung 

Kegiatan 1 : Anak melakukan gerakan memotong kangkung 

Kegiatan 2 : Anak menyusun batang kangkung menjadi kata kangkung 

Kegiatan 3 : Anak mencetak dengan batang kangkung 

d. Anak menalar dan mengkomunikasikan melalui kegiatan tersebut 

 

3. Istirahat (30 Menit) 

Mencuci tangan pakai sabun, doa sebelum makan, makan bersama, doa setelah makan,  

bermain bebas 

 

4. Kegiatan Penutup (30 Menit) 

a. Berdiskusi hasil kegiatan anak  

b. Doa setelah kegiatan 

 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelas B 
 
 
 
 
RIANI MULIA SETIOWATI, S.Pd     IIN MUTMAINAH, S.PD 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Model    : BB,MB,BSH,BSB Format Skala Capaian Perkembangan Harian  

Tema / Sub Tema   : Tanaman /  Sayuran Kangkung 

Kelompok   : B 

Kompetensi dasar 
dan indikator 

Billi Fidoh Oji Naila Ovi 
BB MB BSB BSH BB MB BSB BSH BB MB BSB BSH BB MB BSB BSH BB MB BSB BSH 

1.1 Mengenal sayur 
kangkung ciptaan 
Tuhan 

                    

3.1-4.1 Mengenal 
kegiatan beribadah 
sehari-hari 

                    

3.3-3.4 
Koordinasi  otoric 
kasar dan halus 

                    

3.6-4.6 Mengenal 
benda 
disekitarnya(warna, 
bentuk,fungsi) 

                    

3.11-4.11 
Memahami bahasa 
ekspresif 

                    

3.12-4.12 
Pengenalan 
keaksaraan awal 
melalui bermain 

                    

2.2 Memiliki prilaku 
yang 
mencerminkan 
sikap ingin tahu 

                    

3.15-4.15 
Menunjukkan karya 
dan aktivitas seni 
dengan 
menggunakan 
berbagai media 

                    

  Pandeglang,                              2020 

Kepala TK  
Bidayatul Hidayah Panimbang 

 
 

 
 

RIANI MULIA SETIOWATI, S.Pd 

 Guru Kelas B 
 

 
 
 
 

IIN MUTMAINAH, S.Pd 
 


